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V pátek 11. června se v mateřské škole uskutečnilo rozloučení s předškoláky. 
Vzhledem k nepříznivému počasí se původně zamýšlená zahradní akce přesunula 
do tělocvičny ZŠ. Zde byl pro děti i jejich rodiče připraven pestrý program. Všichni si 
společně zatancovali, tatínkové se utkali v disciplíně přetahování lanem, které díky 
jejich síle dokonce prasklo. Svou přítomností nás poctila i královna Kateřina, která 
pasovala předškoláky na školáky. Ti se na závěr rozloučili společnou písní. Z této 
slavnostní události si děti odnesly nejen hezké vzpomínky, ale také dárek na památku. 

ČARODĚJNICKÉ DOPOLEDNE NA ZAHRADĚ MŠ  
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Čarodějnický rej byl letos z důvodu vládních nařízení mírně upravený a probíhal jen v 
dopoledních hodinách bez rodičů. Na zahradě na naše malé čarodějky a čaroděje 
čekala nejen strašidelná výzdoba, ale především úkoly. 

Hod do čarodějného kotle, let na koštěti, vaření lektvaru, vytahování kouzelných 
přísad ze slizu, chůze k čarodějnici za pomocí vodicího lana, sběr zubů čarodějnice. 
Za splnění všech úkolů čekala na všechny odměna, medaile a letecký průkaz 
na koště. 

MASOPUSTNÍ REJ 
 

Piráti, princezny, kouzelníci, 
zvířátka, tak tyhle všechny 
jsme mohli vidět v mateřské 
škole! 

Třídy se rázem proměnily 
v masopustní oslavu. Děti 
měly možnost prožít si 
masopustní tradice 
např. "výrobu jitrnic", 
ochutnávku koblih, které 
hospodyňky dříve nabízely 
pouze v tomto období. Užili 
jsme si spoustu zábavy 
a uvidíme co nás čeká příště. 

 

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA 
 
Na začátku prosince se děti opět dočkaly Mikulášské nadílky. 

Letos se musely obejít bez návštěvy samotného Mikuláše, čerta a anděla, zato 
ve svých třídách zažily zábavné dopoledne plné soutěží a her. Děti se do aktivit 
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s radostí zapojily a nakonec se dočkaly také odměny v podobě balíčku plného 
dobrot. 

Více fotografii naleznete v Galerii MŠ: https://ms4jihomoravske.rajce.idnes.cz 

 

 

SKŘÍTEK Z POŠTOVNÍ OBÁLKY 
 

V prvním listopadovém týdnu 
navštívil třídu Včeliček skřítek z 
projektu "Skřítek z poštovní 
obálky". 

 Děti si se skřítkem užily legraci 
v olympiádě, zvěpu, cvičení, hrou 
na detektiva a výrobu papírového 
skřítka. Stavěly také domečky, 
aby měl kde skřítek odpočívat. 
Na konci týdne skřítka společně 
odnesly na poštu, aby mohl dělat 
radost v další vybrané mateřské 
škole. Do tohoto projektu jsou 

zapojeny všechny třídy mateřské školy. V každé pobude jeden týden a pak už 
v obálce poputuje dál za dobrodružstvím. 

HALLOWEENSKÉ/STRAŠIDELNÉ ODPOLEDNE  

Každá třída ve školce si užila Halloween po svém. 
Na děti čekaly vyřezané dýně a výzdoba ve 
strašidelém duchu.Naši čarodějové, čarodějky, 
kostlivci a princezny plnili úkoly a stašidelné 
aktivity a bavili se u strašidelných písniček. 

Více fotografií v Galerii 
MŠ: https://ms4jihomoravske.rajce.idnes.cz 
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Úplata za předškolní vzdělávání ve školním roce 2020/2021 
Úplata za předškolní vzdělávání se na období školního roku 2020/2021 se stanovuje 
ve výši 395 Kč za měsíc. 

Upozornění pro rodiče dětí z mateřské školy 
 

Opatření v době pandemie: od 1. září do 

odvolání bude provoz všech tříd mateřské 

školy od 6:15 do 16:00 hodin 

Po dobu pandemie se děti budou scházet 
i rozcházet ve svých kmenových 
třídách,  ve kterých budou vyučovat pouze 
jejich učitelky.  Zamezí se tak míchání 
kolektivů. Na základě tohoto opatření 
nebude nutné uzavírat celou školku 
v případě, že bude v některé ze tříd, byla 
prokázána nákaza nebo nařízeno 

karanténní opatření. 
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